

酒店门口一晚上三辆汽车被撬

“停在酒店门口仅仅一晚上,就有三辆车被撬,小偷跑了,酒店方也不愿意承担责任,真是有苦说不出。”昨日下午,入住新区某连锁酒店的几位车主一筹莫展,因为他们的车辆全部在夜晚被撬失窃了。

出差来常的徐州陈先生告诉《生活常州》,前天晚上10点左右,他入住了位于新北区的某连锁酒店,“停车时,我们看到酒店门前有车位,于是就把车停在了车位上,没想到第二天一大早,就发现车被撬了。”

陈先生打开车门,里面的储物盒已被打开,里面乱糟糟一片,近看车门锁有被拧过的痕迹,手法非常专业。“偷去了一个GPS和一套贵重的仪器设备,价值在4000元左右。”

来自上海的吴先生是在中午时才发现物品失窃的,小偷作案的手法几乎一样,吴先生损失了一套车载mp3、一个数码照相机和两个刮胡刀,价值在2000多元。“早知道就不停在酒店门口了。”吴先生懊恼地说。

通过酒店的摄像头可以发现,27日凌晨4点57分,一个戴头盔的男子以不到5分钟的时间,接连将并排的三辆汽车车门撬开,拿走了车内财物。据介绍,共有停放酒店门口的3辆汽车被撬失窃,两位车主已经报警,另一位上海的车主因为损失不大,已经离开。

刘劲松

失主们一致认为,酒店方应该承担责任,吴先生说,入住酒店之前,他本来决定把车停到地下车库去,后来见门外车位正好面对酒店大门,加上工作人员明确表示在此处停车不会出现问题,他才决定把车停到了外面的车位。

对此,酒店工作人员认为责任并不在酒店方,因为酒店外的停车位并不属于酒店管理,一名工作人员指着酒店门前和前台上的“温馨提示”说自己没有过失,温馨提示要求顾客请将爱车停至地下车库。另外,在酒店的外墙还张贴着一张“免责声明”,声明酒店不提供停车场,也不提供车辆照看服务,车主自行负责车辆停放及车内贵重物品之安全。但车主们认为,不管酒店有没有设置温馨提示,服务人员在客人入住时最好能够再提醒一下顾客。

对此,连锁酒店七斗星市民广场店总经理朱建军解释说,酒店的房子是租来的,车位属于物业,酒店没有责任,酒店的确有几名保安负责酒店安保,但只局限于酒店的内部安全,并非为了帮顾客看车。他表示,如果顾客认为酒店有责任,那必须由顾客出具国家权威机关出示的书面证据来证明酒店的确应承担责任。

刘劲松

这伙贼专偷大卡车轮胎

周某是一名来常打工的安徽人,因收入不高,他就动起了偷盗的歪念头,纠集了几名“志同道合”的同乡开着一辆“奔驰”车,在安徽和江苏无锡、常州、南京等地疯狂盗窃重型卡车的轮胎,经核实的案件就达30多起,涉案案值近百万元。

今年1月12日,溧阳市停放在戴埠镇的5辆重型货车的车主们发现,他们的卡车都少了两只轮胎,每位车主的损失都超过了6000元。随后,车主们向戴埠派出所报了案。而在2月中旬,安徽郎溪县、南京市江宁区也发生了多辆重型卡车轮胎被偷案,作案手法和溧阳戴埠镇发生的盗窃案件相似。

溧阳警方根据作案轨迹判断:这是团伙犯罪,他们的老窝应该在常州地区。随后,警方通过调看进出城卡口的录像锁定了一辆“奔驰”面包车,通过技术分析和串并案,发现这个团伙主犯是安徽人周某。

根据线索,溧阳警方获知,周某团伙在溧阳作

案后准备再赴安徽作案。民警立即驱车追捕,但是没想到周某等人似乎有所察觉后从239省道上黄段逃往常州。

溧阳警方立即通知上黄派出所在239省道进行拦截,该所民警迅速在路上设置了路障,并安置了拦截路钉。但是,让民警没想到的是,穷凶极恶的周某竟然强行冲卡,在“奔驰”车四只轮胎全部被路钉截破的情况下,他仍然带着同伙驾驶着这辆已经严重“残障”的汽车,开出了足足有3公里远的地方。最后实在无法行驶后,周某才带着同伙弃车逃窜。

面对及时赶到的民警,周某采取了更为疯狂的举动:他从车里拿出两把锋利的砍刀,向民警砍去。见民警没有畏缩,周某也慌了神。最终,周某及其同伙唐某被警方抓获。

经查,周某早年来常州打工,两年前,他因违章被交警拦下后将交警毒打一顿。此后,因暴力妨碍执法和殴打警察,周某被判处两年徒刑。

黄柯文 葛小林

想要赢钱 糊涂老大中了圈套

一个年近六旬的老太,见几个男女围在一起猜押一个红色塑料圈圈,出于好奇,也凑上去押了几把,结果被人“摘”走了一根价值2000多元的金项链。

5月26日上午8时20分许,家住永红街道荆川小区的李老太经过为民桥下小菜市场时,看到几个男女围在一起。出于好奇,她也围了上去。只见一个40多岁,留着长发的男子,蹲在那里,用3个小碗罩着三个塑料圈圈转来转去,让旁边的人猜押其中一个红色的圈圈会在哪个碗里,说是只要谁押中猜对,就付钱给谁,猜得不对就反过来给他钱。

没一会,李老太看到旁边几个人赢了很多钱,心里有点痒,随之也跟着押了几把。头几把还好,李老太赢了几十元,不

孝春 葛小林

不想上学 女孩吃下1盒晕车药

上了一通宵网,为了不想去学校,金坛一九年级的15岁女孩竟吃晕车药逃避上学,最险些酿成大祸。

5月20日13:20,家住新城新村的陈奶奶搓完麻将准备赶回家叫醒午休的孙女起床上学,陈奶奶赶回家后,像往常一样连喊了3声孙女的乳名,孙女都没应。陈奶奶急忙跑到床前,看到孙女躺在床上已不省人事,陈奶奶大声叫喊孙女,孙女还是没反应。“难道是吃药了?”情急之下陈奶奶打了110,金坛110接警后立即指令辖区派出所——城东所和120前去现场处置,民警到现场后见小女孩已处在休克状态,赶紧把小女孩背上警车送去医院。

蒋媛敏 刘劲松

据了解,已上九年级的陈晓(化名)是名留守儿童,父母长期在外打工,她与生活在一起的奶奶鲜有沟通,为了排解学业上的压力,近来迷上了上网。事发前一天上了一夜网,第二天想逃学,于是就吃下一盒晕车药,想让自己看起来真的像生病,可万万没想到的是这一盒晕车药差点要了她的命。

蒋媛敏 刘劲松

相信迷信 生病女子丢了性命

武进湟里镇某村一女子有病不去医院而相信迷信活动,期望求神拜佛能消除病痛,结果贻误病情丢了性命。

武进湟里镇某村妇女蔡某生病后不去医院积极治疗。听说邻村蒋某为人求神拜佛能消除病痛很神奇,蔡某就于4月17日到蒋某家求神拜佛,晚上借宿在蒋某家中。4月18日凌晨3时许蔡某突然发病不省人事,后被送至医院抢救无效死亡。

见母亲死在蒋某家中,蔡某子女悲痛万分,认为是蒋某害死了母亲。4月18日晚8时

崔雄伟 家松 葛小林

保姆摔伤 雇主赔了6.5万元

孙大妈四年多前在雇主陈某做保姆时操作不慎导致摔伤。经医院诊治,孙大妈用去医疗费5万余元。随后,孙大妈向法院申请雇主赔偿16万元。经武进区人民法院调解委员会驻法院调解后,孙大妈最终拿到6.5万元赔偿款。

据了解,孙大妈是句容人,2004年11月经人介绍来到陈家为其老母亲做护理工作。2007年1月底,孙大妈因操作不慎,先后两次摔倒致伤,后经医院诊治,用去医疗费5万余元。随后,孙大妈于2008年4月30日到医院申请伤残鉴定,经医院认定为七级伤残。此后,孙大妈前往雇主陈某家索要赔偿,双方经协商达成协议,由陈某一次性赔偿孙大妈人民币3万元。孙大妈回家后,感到身体不适,经医院诊断,老伤未愈,

晓草 葛小林



40名福利院老人免费坐车游龙城

今年88岁的孤老冯红英最近一直期盼着端午节快点到来,因为今天她可以再看看常州新景了。老人说,这么多年她一直住在福利院,常州变化越来越大,而她一直没机会仔细看看。

今天上午,在常州出租车管理大队民警的陪同下,来自天宁交服公司的20辆出租车将载着常州福利院的40名老人,开启一段免费的“新常州之旅”。

据了解,在常州福利院里的大多是孤寡老人,除了福利院的工作人员和一些爱心社工会带一些身体条件允许的老人出门见见市面外,他们大多只能在福利院里活动。常州这几年的新建筑,老人们只在电视中看到过。

老人们的心愿今天终于实现了。今天早上8点30分,20辆出租车将载着福利院40名老人从劳动东路来到五角场,先参观刚启用的BRT2号线快速公交。接着,老人们将前往市民广场,近距离观赏奥体中心、国际展览中心、市政府。接着,他们将来到龙城高架,一路领略“龙城速度”。最后他们还将在常州最大的森林公园——青枫公园轻松漫步,享受自然。

文华 葛小林

去年秸秆焚烧导致空气污染,今年政府发文:秸秆处理不当将追究刑事责任

近日来,合肥市民遭遇秸秆焚烧烟雾迷城的困扰,城市中可吸入颗粒物浓度大大超出国家标准,能见度只有150米左右,空气中弥漫着呛人的味道。这让人想起去年10月28日那个晚上,整个常州,甚至全省10多个城市同样被包裹在秸秆焚烧的烟雾之中的情景。随着麦收时节临近,秸秆焚烧造成的空气污染是否会再次袭来?

《生活常州》昨日从常州市政府获悉,常州市政府昨日发文规定,从6月1日起禁止露天焚烧或弃置水体,否则将追究相应责任。同时,常州环保部门有关秸秆专门回收的试点工作也正在积极开展。

昨天,由常州市人民政府发布《关于禁烧秸秆的通告》规定,露天焚烧农作物秸秆的,或将秸秆弃置于河道、湖泊、水库、沟渠等水体内的,由所在地县级以上地方人民政府环境保护行政主管部门责令停止违法行为;情节严重的可以处200元以下罚款;造成重大大气污染

事故,导致公私财产重大损失或者人身伤亡的严重后果,由公安机关依法追究刑事责任。这一公告将于2009年6月1日起施行。

《生活常州》了解到,常州市人民政府发布《关于禁烧秸秆的通告》源于江苏省出台全国首部省级“秸秆法规”——《江苏省人民代表大会常务委员会关于促进农作物秸秆综合利用的决定》。在今年的5月20日,这部被誉为全国首部省级“秸秆法规”明确规定了禁止露天焚烧秸秆的4类具体区域范围,同时提出,到2012年底,实行全行政区域禁止露天焚烧秸秆。

同时,根据常州市委、市政府关于印发通知,金坛市、溧阳市、武进区、新北区各向市财政交纳100万元,钟楼区、天宁区各交纳50万元,戚墅堰区交纳30万元秸秆禁烧保证金,辖区内全年未发现秸秆焚烧的予以全额返回,发现一处一次扣3000元。扣除部分纳入市级污染防治资金。

■链接

西夏墅镇试点 秸秆卖8.5元/百斤

秸秆是宝,可以综合利用,为什么要白白焚烧浪费掉?还平添了污染大气的恶名?《生活常州》了解到,常州市环保局与市农林局联合拟订的《常州市农作物秸秆综合利用指导意见》,已呈报市政府请求批转;常州市发改委将同市农林局,组织、督促各辖市、区编制秸秆综合利用规划。

与此同时,今年,常州环保和农林部门推出的秸秆综合利用示范镇试点单位西夏墅镇,专门在夏收时节,要求各个村的负责人管好田间地头,不能焚烧秸秆。同时劝说农民,可以以8.5元/百斤的价格,把秸秆卖给镇上的常州盛源热能有限公司进行综合利用。

陆文杰 葛小林